



Råbjerg Sogns Menighedsråd
MENIGHEDSRÅDSMØDE
i kulturhuset Møldamvej 9B, Ålbæk
torsdag den 12. september 2024 kl. 18.30.

Lotte Wenstrup LW	<u>Lotte Wenstrup</u>
Christina Wulff CW	<u>Christina Wulff</u>
Tommy Hjorth TH	<u>Tommy Hjorth</u>
Hanne Lind-Bonderup HLB	<u>Afbød</u>
Thomas S. Jensen TJ	<u>Thomas S. Jensen</u>
Britta Berg BB	<u>Britta Berg</u>

Referat

Indkomne punkter til behandling

- *Dagsorden og referat fra møde den 8. august 2024 – Godkendt.*
- *Invitation til konsulentrunde i Aalborg Stift. Den 8. og 9. oktober inviterer Aalborg stift til konsulentrunder. TJ ser på om bygningsudvalget har mulighed for at deltage.*
- *Invitation til årsmøde i Det mellemkirkelige Stiftsudvalg, Aalborg Stift. Vi har desværre ikke mulighed for at deltage.*

Formandens hjørne

Gennemgang af Menighedsrådsvalg 2024. Der er pt. 9 kandidater som ønsker at stille op.

Den gamle sag vedrørende lukning af gassen til den gamle præstebolig har stadig ikke nået sin ende. TJ er indkaldt som vidne den 10. juni 2025 og forhåbentligt kan der komme en afslutning herefter.

Kirkeværge

Opfølgning på omfanget af ukrudt på Råbjerg og Ålbæk kirkegård. Personalet er godt med, dog er vi meget bagud med klipping af små hække omkring gravstederne. Vi hyrer hjælp ude fra til klipping og overvejer planlægningen sammen med graveren af klipping til næste år.



Gangstierne på Ålbæk kirkegård. Vi har store problemer med humpler på vores gangstier og problemet har været tiltagene de senere år. Der blev på et tidligere menighedsrådsmøde vedtaget at vi skulle minimere rivningen på gangstierne, da folk med rollator havde svært ved at køre på stierne, men problemet med humpler er herefter blevet værre. TH tager kontakt til vores lokale entreprenør for at finde en løsning på problemet.

QR-koder på vores gravsteder. Der er ønske fra en gravstedsindehaver om at få en QR-kode på sit gravsted. Skiltene er 5X5 cm og fås i grøn og sort. Menighedsrådet accepterer opsætning, hvis gravstedsindehaveren selv betaler for skiltet. CW ser på muligheden for at linke til vores hjemmeside.

Bygnings- og kirkegårdsudvalg

Opfølgning på ny ansøgning om spejl ved udkørsel til Gårdbovej fra Kirkegårdskontoret. Spejlet forventes at blive opsat inden for 14 dage.

Opfølgning på indgangspartiet på Råbjerg kirkegård. TH har snakket med Skibsbygger Nordic yard, så det sidste tilbud skulle være på vej.

Opfølgning på Fundament Råbjerg kirke. LW er på sagen.

Opfølgning på nye vinduer til toilet/dåbsværelse i Ålbæk kirke. TJ er på sagen.

Kasserer

Gennemgang af revision. Gennemgået og taget til efterretning.

Kontaktperson

Punkter til lukket møde.

Medarbejderrepræsentant

Ønske om ny julepynt til kirken. Kunstige kugler mm. til juletræerne ønskes, så de ikke smadre når de små børn kommer i kirken. Der bevilges op til 300 kr. til indkøb.

Ønske om 2 nye trillebøre. Menighedsrådet ønsker svar på hvorfor man ønsker nye, når der står trillebøre som ikke fejler noget.

Sognepræst

Kirkens liv og vækst



To forslag til koncerter. To rigtige gode forslag, så vores organist får frie tøjler til at arrangere begge koncerter.

Kirkeblad

Problemer med kvaliteten af papiret, men ellers et super godt blad.

Eventuel

Næste MR-møde: 10. oktober 2024

Lukket møde

To punkter skal vendes.

Vel mødt
Lotte Wenstrup
Formand